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Situacao da producao e prestacao de servigcos atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %)

Taxa de empresas funcionando com toda sua
capacidade recua entre junho e julho

Funcionando normalmente Funcionando com uma Funcionando mas com a maior Estd com as atividades
pequena parte das atividades parte das atividades paradas totalmente paradas
paradas,
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

Entre as pequenas, a taxa de empresas funcionando plenamente recuou
de 65% para 57%, e entre as micros, de 50% para 46%

Micro
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normalmente

Funcionando com Funcionando mas Esta com as
uma pequena parte com a maior parte atividades totalmente
das atividades das atividades paradas
paradas, paradas

P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra
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normalmente uma pequena com a maior atividades
parte das parte das totalmente
atividades atividades paradas
paradas, paradas
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Situacao da producao e prestacao de servicos atualmente

(resposta espontanea e Unica, em %)

SR,

SIMPI

No interior do Estado, 60% estao funcionando normalmente,
acima do registrado na Regiao Metropolitana de Sao Paulo (35%)

RM/SP
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Funcionando
normalmente

Funcionando com Funcionando mas Estd com as
uma pequena parte com a maior parte atividades totalmente
das atividades das atividades paradas
paradas, paradas

P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra
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Funcionando com Funcionando mas Estd com as atividades
uma pequena parte com a maior parte das totalmente paradas
das atividades atividades paradas
paradas,
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indice de Satisfacdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo* S,
(em pontos)

SIMPI
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,
(em pontos)

SIMPI

Indice de Satisfacao de julho recua ante junho
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencéo
positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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I;?md:ocn?oge Satisfacao das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,

Indice de Satisfacdo ¢/ componentes desagregados  SIMPI
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resulta
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencgao

positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).



Indice de Satisfacdo com os Negdcios das MPI's do Estado de Sao Paulo* é}%)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mencgdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencgao

positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).




Avaliacao da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliagao positiva dos negocios recuou de 49% para 44%
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SIMPI
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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SR,

Avaliacao da situacao da empresa hoje

SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)
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lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N
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Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra




(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje
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47

53 57

54
47
Z

e

49 48
38 36 39—\
v~

18 18 18 18
13 17

M 81/}
; v ~gT/uel

20 19 21 20 19

o06T/IN!
™ 61/unl
S 61/1eW
o 61/4qe
o 6T/Jew
06T /N9
= 61 /uel
™ 81/z9p
o 8T/Aou
8T/ino
8T/39S
gr/03e
8T/Inf
gr/unl
8T/lew
o 8T/iqe

™M g1/dew

L1/z3p
LT/AOU
LT/mn0
LT/18s

/1/08e
LT/In!

LT/unl
LT/rew
LT/4qe
LT /iew

12 12 12

3

TRSTRTRTE BE PESROISNS

1

lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Total Avaliacao positiva do faturamento caiu de 39% para 30% entre junho e julho
- 54 54 51 54
37
2 30 \SK’\/\{\/
29 26 26 26 26 2q 262928 7% 56 27 23 ,, N3 NN 4 g, 24 24 2677
21 19 20 19 22 22 19 22 3 17 20 19
18 18
15 15
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55 532 5%3 388838 FLPF52 2432885388852 pb83388888¢532883¢:8853
51 —0Otimo/ Bom Regular ——Ruim/ Péssimo
48 44 42 43
49 35 37 39 37& O g
34 s 34, =Te G 34
12 46 92X e BTN o —OLAN - 31730 30 31 3137 35
2740 Py 39 3 28 3 \
24 AN ~ 35 X 23 > £ 35 X384 30
22 s 32 34\
20/\1y\/ 2629 55 229 3 31 29 29 32 32 3 26 3L 26 29
54 24 26 26 26 26 27 5 26 32 ,,
20
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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SIMPI
57

SR,

56

49

47

4339 39
23

42
15

44 45

8
20 4g 22

4

39
25

3
18

39

43

6
27 5y 24

3
34,

2729

‘1"

38
£2 X 324>
25 25 29

38

23 22

36

Faturamento no mes anterior
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

39
28

LT-N3}
LT-uel
9T-z3p
9T-AOU
9T-1n0
9T-19s
g1-03e
9t-In(
9T-unf
9T-lew
9T-iqe
9T-Jew
9T-N3}
9t-uef
GT-z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-19
GT-08e
ST-In(
GT-unf
GT-lew
GT-iqe
GgT-Jew
ST-N34
GT-uel
v1-z9p
yT-AOU
¥T-1n0
¥T-19s
1-08e
v1-Inl
vT-unf
yT-lew
vT-iqe
yT-Jew
vT-No)
y1-uel
€T-z9p
€T-AOU
€T-1n0
€1-19
¢1-03e
€T-Inl
€T-un|
€T-lew
€T-iqe
€T-Jew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

7

Otimo

1Z/Inf

Tz/unl
Tz/1ew
1¢/4qe
TZ/4ew
TT/No}
Tz/uel
0¢/lew
0z/n84
oz/uel
6T/z3p
6T/AOU
6T/1n0
6T/19s

6T/03e
6T/Inf

6T/unl
6T/lew
61/4qe
6T/4ew
6T/No4
61T/uel
8T/z9p
gT/A0OU
81/ino
81/319s

g1/03e
8T/Inf

gtr/unl
8T/lew
81/4qe
8T/Jew
8T/N34
8T /uel
LT/Z3p
LT/NOU
LT/ino
LT/335S

L1/08e
LT/In!

LT/un(
LT/1ew
L1/iqe
LT/lew

5

Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS

1

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 MEs passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



S,
SIMPI

Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

59

Pequena

53
43

42 42

44

LT-N3}
LT-uel
91-z3p
9T-AOU
9T-1n0
9T-19s
91-08e
9t-In(
91-un(
9T-lew
91-Jqe
9T-Jew
9T-A9}
9T-uel
ST-Z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-18s
gr-o3e
ST-In(
GT-unf
gI-lew
ST1-4qe
GT-Jew
ST-N94
GT-uef
v1-z9p
yT-AOU
YT-1n0
y1-19s
pyT-08e
vT-Inf
v1-unl
yT-lew
v1-4qe
yT-lew
VT-no}
y1-uef
€1-29p

~ €T-AOU

€1-10
RER

¢€1-03e
€T-In!

€T-unf
€T-lew
€T-iqe

€T-Jew

—Ruim/ péssima

Regular

/ boa

7

—Otima

22

16 12 13

18 18 14

12

~N

(@]
(98]
(@]

Te/In

Tz/unl
Tz/1ew
12/4qe
TZ/iew
TT/N34
Tg/uel
0¢/lew
0z/n3y
oz/uel
61/29p
6T/AOU
6T/3no
6T/19s

6T/03e
61/In

6T/unl
6T/1ew
61/1qe
6T/iew
6T/N3}4
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/19s

gr/03e
8T/Inf

gr/unf
8T/1ew
8T/iqe
g1 /lew
8T/N9}
gT/uel
LT/79p
LT/AOU
LT/n0
JAWEER

L1/03e
L1/Inf

L1/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/iew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 MEs passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Margem de lucro no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliagao positiva do lucro recuou de 35% para 27% entre junho e julho
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra

e IS

TRSTRTRTE BE PESROISNS



A,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior

56
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18

<
N

—l

o
(e)]
-

16 17 18 13 15 16 18

23 23 23
20 21 20
19 16

27
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26 2627 27 7029 56 26
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9T/z9p
9T /AoU
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91/39s
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9t/unf
9T/lew
9T/4qe
9T /Jlew
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qT/unl
GT/lew
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v1/39s
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yT/unl
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0z/sew
0z/ne}
og/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/in0
6T/19s
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61/uel
8T/z9p
gT/AOU
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gT/unf
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LT/79p
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JAWEER

/1/03e
LT/In!

LT/un(
LT/lew
LT/iqe
LT/4ew
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TRSTRTRTE BE PESROISNS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SR,

10r

ter

N

SIMPI

ro N0 mes an

gem de luc

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Avaliacao regional de indicadores S,

: . o
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

SITUACAO ATUAL DA FATURAMENTO NO MES MARGEM DE LUCRO NO/
EMPRESA ANTERIOR MES ANTERIOR

= RM/SP & Interior de SP = RM/SP ®& Interior de SP = RM/SP & Interior de SP

42
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34

N
U

27

N
o

(o]

w
=

- (I

Otimo/bom Ruim/péssimo Otimo/bom Regular Ruim/péssimo

el
=
3
S~
©
(]
wn
v
3
o

Otimo/bom Regular

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo? Data a
Base: Total da amostra IRSTRERTE BE PESRRISAS




S
SIMPI

A

N

y 4

oXiImo mes

Expectativa de melhora nos negocios subiu de 54% para 59%

Expectativa da situacao da empresa no pr
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT/N34
LT/uel
9T/29p
9T/A0OU
91/1n0
91/19s
91/03e
9t/Inf

ot/unl
91/tew
9T/4qe
9T/Jlew
9T/A3}
9t /uel
ST/79p
GT/nou
ST/no
S1/38s
gr/o3e
St/Inf

gT/unl
qT/lew
ST/4qe
GT/lew
ST/n34
St/uel
v1/z9p
yT/n0U
¥T/ino
vT/19s

y1/08e
v1/Inf

yT/unl
vT/lew
v1/iqe
y1/iew
vT/734
yT/uel
€T/29p
€T/A0ou
€T/n0
€1/19s

gr/03e
eT/In!

eT/unl
€T/lew
€T/4qe
€1 /4ew

VAI PIORAR

VAI FICAR COMO ESTA

VAI MELHORAR

39 43 44 42
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N
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<
<
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<
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O
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-
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i
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1zZ/Inl

Tz/unl
Tz/iew
1z/4qe
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TZ/N84
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0g/lew
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6T/z9p
6T/AOU
6T/1n0
6T/19s

6T/03e
6T/In(

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/lew
6T/N9}
6T/uel
8T/z9p
gT/A0OU
8T/ino
8T/19s

81/03e
8T/In(

gtr/unl
8T/lew
8T/4qe
8T/Jew
8T/N3}
gt /uel
LT/79p
LT/nOU
LT/In0
LT/39s

L1/03e
LT/In(

LT/unl
LT/ilew
LT/iqe
LT/lew

Ei
Datafolha

TRSTRERTR BE PESROISRS

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



Expectativa da situacao da empresa no proximo més

(resposta estimulada e Unica, em %)

SR,

SIMPI
Micro
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?
Base: Total da amostra
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SIMPI

SR,

15 15 16 15

N

24 20 23 21 22 25

oXImo mes

I 4

53 54
46 48 49
36
30
21 16
10 9 10 g g

55

1949 A~_47 46

36 41 41 39 41 33 38

55

58

34
777 7 7 7 5

1
> 46
41 44

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3}
LT/uel
91/z9p
gT/AoU
91/ino
9T/38s
91/03e
9t/In!

9T/un(
9T/rew
91/iqe
91/Jlew
9T/n3)
9T /uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
GT/39s
gr/o3e
at/Inl

gr/unf
GT/lew
GT/iqe
GT/Jew
QT/n9)
qT/uel
v1/z9p
yT/n0U
¥T/1no
¥1/19s

y1/03e
v1/Inl

yT/unl
vT/ilew
¥1/4qe
¥1/lew
vT/A34
T /uel
€T/z9p
€T/nou
€T/iN0
€T/13s

g1/03e
gT/In

€T/unl
€T/lew
€T/iqe
€T /Jew

VAI PIORAR

65 67 66

VAI FICAR COMO ESTA

S

68 72 70

VAI MELHORAR
5g 62
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Tz/unl
TZ/lew
Tz/iqe
TZ/lew
TZ/N3)
Tg/uel
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oz/uef
6T/z3p
6T/AOU
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6T/19s

6T/03e
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6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/Jew
6T/No}
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gT/AoU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
gtr/Inl

8T/unf
8T/lew
8T/iqe
gT/lew
8T/N3)
8T /uel
LT/Z29p
LT/NOU
LT/ino
LT/33s

[1/03e
LT/Inl

LT/un(
LT/iew
LT/iqe
LT/lew

3

Datafolha
TRSTRERTE BE PESRONSRS

2

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



(Consullt? por g)mpréstimo ou financiamento/Taxa de sucesso
resposta estimulada e Unica, em %

Empresa fez consulta para tomar empréstimo ou financiamento?

—— Obteve emprestimo ou financiamento
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P.147 No ultimo més, sua empresa fez alguma consulta para tomar empréstimo ou financiamento? Base: Total da amostra
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P.148E a empresa foi bem sucedida na tomada da empréstimo ou financiamen

Base: Entrevistados que fizeram consulta por empréstimo ou financiamento sttt ie resinisns



(resposta estimulada e Unica, em %)
P ' SIMPI

Dificuldades na tomada de empréstimo ou financiamento ><%g@)

Taxa de juros é apontada por 45% como maior dificuldade
para tomada de empréstimo ou financiamento, sequida por
falta de linhas de crédito adequadas, com 21%

78
68
51
45
41
21 21 24
12 11 10
L I 1 ]
Taxa de juros Falta de linhas de RestricOes por causa Garantias exigidas por Prazo para pagamento  Outras respostas

crédito adequadas ao de outras dividas  bancos ou instituicdes
tamanho do negdcio

W 19|ugar M 192+292+3%ugar
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P.149 Na sua opinido, dentre os itens que vou citar, qual é a principal dificuldade para uma empresa como a sua tomar empréstimo ou financiamento hoje: Datafolha

E a segunda maior dificuldade ? E a terceira ? / Base: Total daamostra s T TG s




&
5

o
|7
37

2 do
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Nivel de inadimpl

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Inadimpléncia volta a subir e atinge 39% das empresas
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9T/N8)
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GT/N3}4
GT/uel
v1/z9p
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€T/z9p
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39 35 37 33 37 34
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6T/1n0
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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Datafolha

TRSTRTRTE BE PESROISNS

Nivel de inadim
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado? Base: Total da

amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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35% das tém menos funcionarios do que ha um ano, e 14%
incrementaram o quadro de funcionarios no mesmo periodo

= Tem mais funcionarios & Tem menos funcionarios & Tem a mesma quantidade de funcionarios /

Cenario para mao
de obra é mais
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e na Regiao
Metropolitana de
SP, incluindo a
capital, do que
entre pequenas e
no interior paulista
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Fonte: A sua empresa hoje tem mais ou menos funcionarios trabalhando do que ha um ano atras? Datafolha
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Indice de Custos das MPI's do Estado de Sdo Paulo* S,
(em pontos)

, . SIMPI
Em cenario prolongado de alta de precos, Indice de Custos
fica abaixo de 100 pontos pelo sétimo més sequido
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de producdo no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mencdo positiva a taxa de mencgao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)
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taxa de mencdo positiva a taxa de menc¢ao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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% de empresas que tiveram alta nos custos de producao no ok,
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65% tiveram alta significativa de custos de produ¢ao em geral
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 47
prima e insumos ou transporte e logistica?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 48
prima e insumos ou transporte e logistica? Data
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 50
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 52
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Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias

(resposta estimulada e Unica, em %)

85% registram alta no preco de matérias-primas e insumos
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Aumento na conta de energia

(resposta estimulada e Unica, em %)

69% tiveram aumento significativo na
conta de energia neste ano
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

18% tiveram fornecedores que faliram ou entraram

Na Regidao Metropolitana de Sao
Paulo, incluindo a capital, a taxa
de fornecedores que faliram ou
entraram em recuperagao é o

em recuperacao judicial nos ultimos trés meses
dobro da registrada no interior
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

24% tiveram clientes empresariais que faliram ou
entraram em recuperacao judicial nos Ultimos trés meses
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é:lmg!:tii?agngl?migtuagao econOomica do setor 9.

SIMPI
Satisfacao com desempenho de setor oscila de

34% para 31% entre junho e julho
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra
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Fonte: P.28c Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco
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Fonte: P.28¢ Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco o
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Situacao economica do pais @D,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagao econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagao econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Base: Total da amostra

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?

Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)

Previsao pessimista para inflagao fica estavel, em 61%
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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SIMPI

Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Datafolha
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

A

€S meses, voce acre

N

Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra



SIMPI

Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra



Expectativa de desemprego S,
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
" [} I
Total Expectativa de alta no desemprego vai a 25%, menor nivel do ano
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra S,
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Total Previsao de queda no poder de compra recua para 35%
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Micro
78 79
2 72 > 74
2
57 6 56
49 44
45
42 44 ~ 36 40
30 - 31~ 23 R —
9
\}/ = 42 23
%% 29%/\ 7
Vi 9 10
19 21 20 22 —— i 5 5
15 16 11 13 15
™ o o o I < < < < < < A ) éh n N n © © © © © © ~
— i A\ i i —i — i . i i . i — i — i i il il i i — —i
T ¥ S O§ S O§ST OY§ O3 ST OB S §T. OY§¥Y O3 ST % S §ToY§YOs o3 % o5 %
e € = & & s g g = & 2 = g g = & g =& g g = & & s
. - , 79
—Vai aumentar ——Vai diminuir Vai ficar como esta
64 66
47
38
39
37 16
21 %Z 6 7/
12 49 12 11 11
™~ ™~ ™~ ™~ ™~ 00 0 00 00 00 00 o)) o)) o o o)) o)) o o — — —
— — — i — — i i i — i i i — — — i N (gl AN (g N
= = = = = = = = = = > s = = = = = = = = = =
g £ = & @2 s g g = § @ s g g = § & s g & g £ -
5
Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? o

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia

(resposta estimulada e Unica, em %)

Otimismo com retomada economica nos proximos oscila para 45%
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses

—A crise ja passou, nao afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
——Nao sabe

88
P.120 Ainda em relacdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
==\ crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
Pequena

==N3o sabe
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P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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